







HENRI GRÉVILLE

TAINA MORTULUI

Fără a face șgomot, servitoarea deschise ușa. Mișcarea buzelor sale anunță: — D-l Benoist. Estella se uită la mătușa-sa și văzu că putea să o lase în îngrijirea servitoarei...

cu un gest acoperitor și protector. Ea nu rezista; cu capul plecat, ea gusta în sine mulțumirea gravă și aducă de a se și susținea. Simplitatea gustului ei lăsase tot ce putea să-l facă să semene cu o desmădare: era îmbrățișarea demnă a puterii protejată slabiciunii.

Buna creșteră închide gura bărbaților și a femeilor cu opecete inviolabilă care oprește expresia tuturor sentimentelor, care interzice manifestarea tuturor emoțiilor; legați prin această piedică, ei nu puteau să-și spună nimic din ceea ce le umplea sufletul; se înțelegeau cu toate acestea într-un nod tot atât de sigur ca și cum ar fi intronizat lungi discursuri, dar aceasta cu condițiile ca minciuna și cochetăria să fie străine de ei.

frunte; sunt oboșit, fără înțelegere... De câtva timp, imi sunt ochii bolnavi, mi se pare... Nu e nimic. — Cu toate acestea? insistă ea. Ochiul d-tale m'au făcut să mă gândesc la ceva, și în momentul chiar când observam aceasta, am pierdut noțiunea despre ceea-ce credeam că văd... Aceasta se întâmplă. Iartă-mă. Ai încredere în mine, spune?

simți că iubea. Minia înabușită ce simțise de mult în contra lui Raymond căzu de o dată, înlocuită fiind de un puternic sentiment de milă, și fără a-și o mărturisii ei însuși, în această milă se strecură și un fel de efectiune. În fundul sufletului ei, dac ar fi îndrăsnit să-și lamurească sentimentele, i-ar fi mulțumit poate că a murit, în cît să fie liberă de a lua de hărbat pe Theodore Benoist.

Casa de Sănătate

Institut din nou reorganizat 51, — Strada Teilor — 51 Dirigiată de dr. Șabner Tuduri

Căutarea boalelor interne și chirurgicale, precum și a tuturilor boalelor nervoase și cronice. Tratarea boalelor de piele, a boalelor de ochi, git, nas și urechi. A boalelor de ficat și rinichi. Operațiuni.—Tratamentul boalelor gynecologice; camere cu intrare separată pentru femei, o moșă cu diplomă locuiește în institut. Discrețiune.—Tratament special al syphilisului și a boalelor urologice-genitale.

D. R. ROSETTI

AVOCAT

STR. BISERICA AMZEI No. 15

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘCI

Table with columns: Cump., Vind. Rows include Rentă Amortisabilă, Obligat. de Stat, Municipale din 1883, etc.

ALBERT ENGEL ȘESOR CASA DE CONFIDENȚĂ Fondată în București în anul 1853 București, Strada Carol, No. 37

MARELE BAZAR CENTRAL Sub Hotel Boulevard, Calea Victoriei Anunță pe onor. public din capitală și provincie...

AVIS Fac cunoscut că mai mulți agenți de la alte fotografil, ca să facă mai lesne abonamente profita de ocazie și spun că sunt de la mine...

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA ziarului «EPOCA» se află în Strada Clementei No. 3.

MIRON VELESCU Mașine agricole și industriale București. — Strada Smârdan, 35. — București

Triumf! Triumf! Triumf! Nu mai trimiteți nici un clișeu în streinătată MAX SCHWARTZ

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA ziarului «EPOCA» se află în Strada Clementei No. 3.

ATELIER DE LACATUȘRIE și pentru CONSTRUCȚIUNE DE FIER I. HAUG

Tamar indian Grillon Fruct laxativ răcoritor, admirabil în contra constipației. 2 fr. 50 cutia

Intitul institut de plasare autorizat de guvern încă din anul 1882, recomandă instituțioare, guvernante, menajere, bone de copii și femei de casă.

La Tipografia «Epoca» se vinde hirtie maculatură cu 45 bani Kilogramul în pachete de 10 kilograme.

La Tipografia EPOCA se vinde hirtie maculatură cu 45 bani kilogramul, în pachete de 10 kilograme.

Tipografia «Epoca» execută ori ce fel de lucrări tipografice, cu prețuri avantajoase.

E. WOLFF Studii și Intreprinderi BUCUREȘCI 3.—STRADA SF. DUMITRU.—3

ALAMBICURILE DERUY-CARANFIL PARIS-GALAȚI Acest aparat este de o simplitate extra-ordinară și servește pentru distilarea vinului, mustului de mere, de pere, de prune și de ori-ce fel de fructe.

La Tipografia EPOCA se vinde hirtie maculatură cu 45 bani kilogramul, în pachete de 10 kilograme.

ATELIER de reparație de ori ce fel de mașine FABRICA de obiecte de fier și alamă pentru construcțiuni de case.

LA DEPOSITUL DE SOBE americane veritabile HELIOS București. — Strada Doamnei No. 21

Mașina Vulcan-Cea mai nouă invenție Americană indispensabil pentru ori-ce familie. Aceasta mașina gătește în 2 minute ori ce fel de Bucate, Cafea, Ceai, etc. și arde cu petrol fără fumul, transformând Petrolul în gaz aerian, neconsumând mai mult de cît o centime pe oră.